
 

Z A P I S N I K 

sa Pete sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini 

Skupštine Crne Gore 27. saziva, održane 27. maja 2021. godine 

 

 

 Sjednica je počela u 11 sati i 35 minuta. 

 Sjednici je predsjedavao Aleksa Bečić, predsjednik Skupštine.  

 Predsjednik Skupštine obavijestio je da je primjenom elektronskog 

sistema za glasanje utvrđeno da postoji kvorum potreban za početak sjednice.  

 Takođe, podsjetio je da je Skupština na Četvrtoj sjednici Prvog redovnog 

(proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini, 12. maja, donijela Zakon o izmjenama 

i dopunama Zakona o Državnom tužilaštvu. 

Predsjednik Crne Gore obavijestio je Skupštinu, dopisom broj 01-556/2 

od 19. maja 2021. godine, a koji je Skupštini dostavljen 20. maja 2021. godine, 

o razlozima vraćanja na ponovno odlučivanje navedenog zakona, saglasno članu 

94 stav 1 Ustava Crne Gore. 

Poslanik Marko Milačić intervenisao je proceduralno i saopštio da je danas 

17 godina od ubistva Duška Jovanovića, vlasnika i glavnog urednika lista „Dan” 

i nekadašnjeg poslanika Skupštine Crne Gore i zamolio prisutne da minutom 

ćutanja odaju počast i poštu preminulom Dušku Jovanoviću. 

Na poziv predsjednika Skupštine, prisutni su minutom ćutanja odali poštu 

preminulom Dušku Jovanoviću. 

Zatim se prešlo na glasanje o predlogu dnevnog reda u cjelini.  

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasao je 41 poslanik - 41 za, pa je 

predsjednik Skupštine objavio da je utvrđen dnevni red sjednice, i to: 

 

PONOVNO ODLUČIVANJE O ZAKONU O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 

O DRŽAVNOM TUŽILAŠTVU 

 

Predsjednik Skupštine objavio je prelazak na ponovno odlučivanje. 

 

Skupština je ponovno izglasala Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

Državnom tužilaštvu (glasao je 41 poslanik – 41 za). 

 

 

Predsjednik Skupštine obavijestio je da je Peta sjednica Prvog redovnog 

(proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini završena. 

 

 

                                                           
 Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u 

ženskom rodu 
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* * * 

 

Sjednica je završena u 11 sati i 40 minuta. 

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika. 

 

 

Broj: 00-61/21-5/1        

Podgorica, 27. maj 2021. godine 

 

 

 

SKUPŠTINA CRNE GORE 27. SAZIVA 

 

 

GENERALNI SEKRETAR                                  PREDSJEDNIK 

   Aleksandar Klarić                 Aleksa Bečić  

 

 


